A/IeKTPOHHbIE CpeacTBa

U3mepeHua aaBsJsieHuA

NMpeobpa3oBarenb gaBNeHUA U3MEPUTEJIbHbIN N
XO/1I04ANUJIbHOU TEXHUKU U KOHAULUOHUPYIOLWEro 060pyaoBaHuUA.
Mopenb AC-1, c KepamMMYeCKUM CEHCOPOM

G“ Us

NMpumeHeHUA

WIKA TunosoW avct PE 81.46

B XonoaunbHbIe YCTaHOBKU
B OTOnUTE/IbHbIE HACOChI
B PedpuKepartopbl

Oco6eHHOCTH

B CoBMeCTWM C 60NbLUMHCTBOM pedpUKEPaAHTOB
B CneumanbHblM An3aiH Kopnyca A8 Hany4Lllemn
repmeTMsaLmm NpoTMB KOHAeHcaTa

Mpeo6pa3soBatenb aasBneHua AC-1
Cnesa: ¢ pe3b60BbiM pazbemom M12 x 1
B ueHTpe: ¢ Metri-Pack 150

CnpaBa: ¢ KabesibHbIM BbIBOAOM

OnucaHue

Cdepa npMMeHeHUs B TEXHOJIOTUAX OXJIaMAEHUA U

KOHAWLMOHUPOBAHUA MpuBnexarenbHoOe COOTHOLWEHUE LieHa/Ka4yecTBO

B pesynsrare ero npeBoCxofHOM CTOMKOCTU K OCHOBHBIM AC-1 3TO rMOKUIM NPOAYKT, M KOHLENLMA NPOM3BOACTBA
BMAaM pedppuepaHToB, AC-1 ¢ KepaMMYECKMM CEHCOPOM npeanonaraeT ero Haan4yne gaxe npu 601blLUMX o6 bemax
naeanbHO NOAXOAUT ANA NMPUMEHEHUI B CUCTEMAX 3aKasa, Mo NpuB/EKaTe/IbHbIM LieHaM.

OXJlaAeHWA U KOHAULIMOHMPOBaHMA.

MpeBocxopHasa HaAEHHOCTb U KA4eCTBO

AC-1 coyeTaeT MHHOBALMOHHbIM AM3alH U COOTBETCTBUE
BbICOKMM CTaHzAapTam KadyecTsa. [pnbop ycneLHo npowen
npeaBapuTe/ibHbIE UCMbITaHWA, 0CO6EHHO HamnpaB/ieHHbIe
Ha UMUTALMIO HECTKUX YCTIOBUM CUCTEM OX/TAAEHMUA U
KOHAMLMOHMPOBaHKSA.

WIKA Tunosow amct PE 81.46 - 05/2012 Ctpanuua 113 5

IWIKA!I

[IPart of your business



[Aunana3oHbl U3MepeHun

N36bITOuHOE AaBneHue

6ap [uana3oH uamepeHuin 0...6 0..10 0..15 0..16
[Jonyctumas neperpyska 20 20 40 40
[aBnenue paspywenunsa 25 25 50 50
Auvana3oH uamepenuin 0 ... 30 0..35 0...40 0..45
[Jonyctumas neperpyska 100 100 100 100
JaBnenwve paspywenns 120 120 120 120

psi  [AwnanasoH uamepeHuin 0 ...100 0...150 0...200 0...250
[Jonyctumas neperpyska 300 300 600 600
[Jasnenue paspywerua 375 375 750 750
Awnana3oH namepenuii 0 ...400 0...450 0...500 0...550
[Jonyctumas neperpyska 600 1450 1450 1450
Jasnenve paspywennsa 750 1800 1800 1800
AwnanasoH nuamepenuii 0 ...700 0...750 0...800 0...850
Jonyctumas neperpyska 1450 1450 1450 1450
Jasnenue paspywexHma 1800 1800 1800 1800

0...600
1450
1800

0...650
1450
1800

MaHoBaKyyMMeTpUYECKOE faB/ieHUe

6ap [Auana3oH uamepeHun -1 ...+7 -1...+9 -1...+10
[Jonyctnmas neperpyska 20 20 20
[JaBneHue paspywenunsa 25 25 25
AvanasoH uamepeHuin -1 ...+25 -1...+29 -1...+45
[Jonyctumas neperpyska 40 100 100
JaBnenve paspywenns 50 120 120

inHg [AwanasoH nsmepenuit -30inHg... +100 -30inHg... +145 -30inHg... +200
[Jonyctumas neperpyska 300 300 600
[Jasnenue paspywerua 375 375 750
Anana3oH uamepenuii -30inHg ... +350 -30 inHg ... +400 -30 inHg ... +450
[Jonyctumas neperpyska 600 600 1450
[Jasnenve paspywennsa 750 750 1800
[AwnanasoH namepeHuii -30 inHg ... +600
Jonyctnmas neperpyska 1450
JaBnenwve paspywenns 1800

-1..+15

-30 inHg ... +250
600

750

-30 inHg ... +500
1450

1800

-1...+20

-30 inHg ... +300
600

750

-30 inHg ... +550
1450

1800

BaKyymmeTpuyecKoe gaBrieHue

-1...0 6ap

YKasaHHble U3MePUTEIbHbIE ANana3oHbl AOCTYMHbI TAKKE B KI/CM2.
[Jpyrve gnanasoHsbl No 3anpocy.

YCTOWYMBOCTb K BaKyyMy
aa

CtpaHuua2ums 5

WIKA Tunosow anct PE 81.46 - 05/2012



BbIXogHOW cUrHan

Tun curHana CurHan

Mo ToRy (2-NpoBOAHDI) 4...20 MA

Mo HanpsamKeHUto DCO..10VB
(3-npoBoAHbIi) DC1..5B
JloromeTrpuyeckuii (3-npos.) DCO0,5..4,5B

B 3aBMCMMOCTM OT TMNa BbIXOAHOMO cuUrHana, MCMNONb3YHTCA
cnepywume saHa4eHnA HarpysKku:

CurHan Harpyska, Q

4..20mA < (nuTtanmne - 7V) /0,02 A
DCO0..10B > 3Ha4YeHMe MaKCcMmaibHOro
DC1..5B BbIX. curHana/ 1 mA

DC 0,5 ... 4,5 B noromeTtpuyeckui

AneKTponuTaHue

[MTaHue B 3aBUCUMOCTHM OT BbIXOLHOIO CUrHana.

CuvrHan MutaHue

4..20 mA DC7..30B
DCO0..10B DC14..30B
DC1..5B DC8..30B

DC 0,5 ... 4,5 B norometpuyeckun DC 4,5 ...5,5B

MNoTpe6naemasa MOLWHOCTb
0,75 BT

HopmanbHble ycnoBua (no IEC 61298-1)

Temnepartypa
15...25°C

AtmocdepHoe paBneHue
860 ... 1060 mbap (665 ... 800 Mm pT.CT.)

BnamHocTb
45 ... 75 % OoTHOCUTeNIbHAasA, 6e3 KoHAEeHcaumn

MutaHue
m DC24B

m DC 5 B a5 NOroMeTpmyecKoro curHana

MoHTaHoe nosnoeHune
BepTukanbHoe, ¢ NoaBOAOM AABNEHUA CHU3Y

WIKA Tunosow amct PE 81.46 - 05/2012

MNMorpewHocTb

Mpu HopManbHbIX YC/I0BUAX
< +2 % Avana3oHa U3mepeHui

BKntoyas HeIMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC, OTKJIOHEHME HY/IA U
ZAvana3oHa (COOTBETCTBYET NOrPeLlHOCTU M3MEPEHUI MO
IEC 61298-2).

JononHuTenbHas TemneparypHasa NorpewHocTb B
Avana3soHe -25 ... +85 °C

B “Honb” cTaHaapTHO: < 0,5 % amanaszoHa/10 K
B “agmnanason”: < 0,3 % gnanasoHa/10 K

Bpemsa ctabunusauum
<5wmc

BpemeHHasa ctabunbHocTb (no IEC 61298-2)
< 0,3 % guanasoHa/rog,

YcnoBusa QHCcnayatTayuu

CrteneHb 3awuThbi (no IEC 60529)
3aBWCKUT OT BUAA 9/IEKTPUYECKOIO NOAK/IIOYEHMS.

MopKnoyeHune CteneHb 3aluThl

Pazbem M12 x 1 IP 67
Pa3bem Metri-Pack series 150 [P 67
Ha6enbHbliii BbIBOJ, IP 69K

YKasaHHaA cTeneHb 3awmTbl (No IEC 60529) BbinoaHAeTCA
TOJIbKO MPU UCMOb30BAHWM OTBETHbIX PA3bEMOB, MMEIOLLUX
COOTBETCTBYIOLLYIO CTENEHD 3aALLMTDI.

Temnepatypbl

[JonycTumMbie TemnepaTypHble AUana3oHbl

Uamepsaemoit cpeapbl -40 ... +100 °C -40 ...+212 °F
OKpyatouleli cpeppbl -25 ... +85 °C -13...+185°F
XpaHeHusA -25...485 °C -13...+185 °F
YcToM4MBOCTb

YcTtonums K pedppurepaHtam R12, R22, R134a, R404a,
R407c, R410a, R502, R507.

YCTOMYMBOCTb K ApYrvM pedpuKepaHTam - no 3anpocy.

CtpaHnua 3ms 5



NMpucoeanHeHUA K npoueccy

CtaHpgapT Pe3bba

EN 837 G¥B
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT
Ya NPT
1ISO 7 R
KS PT Va

SAE 7/16-20 UNF-2A taper 90°

7/16-20 UNF-2B Schrader female

3neHTquecuue nogKaro4eHunAa

3auwuTa OoT KOPOTKOro 3aMblKaHUA
Meway S+ v 0B

3awuTa oT HenpaBU/IbHON NONIAPHOCTH

Mexay UB n 0B

3awmTa oT nepeHanpaAmeHuns
max. DC 36 B

AneKTpUyecKas NPO4YHOCTb U30JIALUU
DC 500 B

CxeMbl NOAKIIOYEHHUA

Pe3b6oBoi pazbem M12 x 1

2-wire 3-wire
U 1 1
ov 3 3
S+ - 4

Metri-Pack series 150

2-wire

HabenbHblii BbIBOp,
2-wire 3-wire
U KOPUYHEBBIN

f——— Y

S+ -

KOPWYHEBBIN
3eN1eHbIn 3eN1eHbln

6enbin

lMonepeyHoe ceyeHre NPoBoaoB 3 x 0,14 MM2
[OnameTp Kabens 3,2 Mm
OnvHa kabena 2 m

CtpaHuua 4 s 5

MaTtepuansi

Jetanu, KOHTaKTUpYlOLMUE CO cCpepom

B UlTyuep: natyHb

B CeHcop: Kepamuka Al,05 96 %

B YnnoTHuTenbHoe Konblo: CR70 (xnoponpeH)

Jetanu, He KOHTaKTUPYIOLLKE CO CPeaoM

m Hopnyc: natyHb

B O/IeKTPUYECKOE NOAK/IOYEHUNE: BbICOKOMPOYHbIN,
YCWJIEHHbIV CTEK/I0BOIOKHOM, naacTvk PBT GF 30

PaspelweHunsa, AMPEKTUBbI U
cepTuduKarhbl

Opo6peHue (onuus)
cRUus (npusHaHue)

CE cootBetcTBUE

B [InpeKT1Ba 31EKTPOMarH1THOWM coBmecTumocTm 2004/108/
EC, EN 61326 cospaHue nomex (Ipynna 1, knacc B) u
MOMEXO3aLMLLEHHOCTb (MPOMBILLIEHHOE MPUMEHEHKE)

WIKA Tunosow anct PE 81.46 - 05/2012



08/2012 RUS based on 02/2012 GB

Pa3smvepbl B MM
MNpeobpasoBarenu gaBneHus

¢ pasbemom M12 x 1 Metri-Pack series 150 C KabeJibHbIM BbIBOAOM

.u]m a%
R

01/4B GW/AB 01/4B
ENB37 ENB37 ENB37

MpucoeguHeHne K npoueccy

UE? ﬂ uj

7/16-20 UNF-2A taper 90° 15 7/16-20 UNF-2B 16 8.4 G ¥ B EN 837

2722

~38
~Lb4.5
~bL6

O2k

13
B

3

L2

Macca
He 6osee 0,08 Kr

]

G L1
Y8 NPT 10
Ya NPT 13
PT Ya 13
R Vs 13

MHdbopmauma no pesabboBbIM OTBEPCTUAM W NPUBAPHLIM aganTtepam: CM. TexHnYecKyo MHdopmaumio IN 00.14 Ha
www.wika.com.

UHdopmauma gna saKkasa
Tun / JnanasoH / BeixogHoM curHan / neKkTpuiecKoe nogkaoyeHue / NMpucoegmHeHne K npoueccy

© 2009 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, all rights reserved.
The specifications given in this document represent the state of engineering at the time of publishing.
We reserve the right to make modifications to the specifications and materials.

WIKA Tunosoi nnct PE 81.46 - 05/2012 Ctpanvua 513 5

IWIKA!I

AO “BUHKA MEPA”
Poccumsn, 127015, r. Mocksa,
yn. Barckas, .27, ctp.17
Ten.:+7(495) 648-01-80
Pakc:+7(495) 648-01-81
info@wika.ru www.wika.ru



